

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第406期 | 2025年1月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

二零二四下半年吉林市法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】根据明慧网报道不完全统计，二零二四下半年，遭中共各种迫害的吉林市法轮功学员至少 73 人、84 人次。其中，在迫害中离世 5 人，被非法判刑 11 人，被非法庭审 1 人，被非法刑拘 1 人，被绑架 13 人，被迫害流离失所 1 人，被取保候审 1 人，被非法行政拘留 3 人，有 6 人下落不明，被骚扰 37 人。

一、近三年来，至少有 11 名吉林市法轮功学员被警察绑架后音讯全无

◎吉林市法轮功学员丁健、胡淑清夫妇于二零二二年一月中旬左右被龙潭区古川派出所警察绑架、抄家、非法关押。三年来，夫妇俩音讯全无。

◎吉林市法轮功学员杨文广、霍云夫妇于二零二一年五月十六日早八点左右被警察绑架，被劫持到看守所非法关押。此后外界一直没有他们的确切音讯。据悉，他们已被非法关押在监狱。

◎吉林市法轮功学员姜瑞华、吴顺花、夏桂花、徐敏、吕淑珍在二零二三年六月四日被警察劫持到吉林市看守所非法关押，至今没有消息。

◎吉林市法轮功女学员丁海荣，女，时年六十二岁，她于二零二三年五月六日被警察劫持到吉林市看守所非法关押，至今音讯不明。

◎吉林市舒兰市法轮功学员边洪祥，男，七十多岁，二零二二年七月十五日长春市二道区的一位法轮功学员家与另外两位老年法轮功学员同时被绑架。边洪祥至今下落不明。

二、吉林市法轮功学员近年遭迫害部份案例

1、五名法轮功学员被迫害离世



◎赵玉莲，女，吉林市龙潭区法轮功学员，因坚持大法信仰，屡遭中共人员骚扰、绑架、关押。二零零零年十二月十三日，赵玉莲被非法劳教三年，由于二十七天前她遭严刑拷打，血压高达 240，劳教所不收，警察协商后给寄放在劳教所，十二月二十三日，劳教所通知把她接回家。在长期的精神和肉体的迫害下，赵玉莲于二零一三年四月中旬含冤离世，终年七十三岁。

◎冯玉秋，女，吉林省舒兰市七里乡二十五中学退休教师。冯玉秋因坚持修炼法轮功，屡遭中共迫害。多次遭绑架，两次被非法劳教，至少两次被关洗脑班，遭酷刑折磨，二零二四年六月五日再次被十多个警察非法入室抄家绑架，身体健康急剧恶化，于十月九日含冤离世，终年七十三岁。

◎孔繁芹，女，舒兰市法轮功学员。二零二二年二月二十四日上午，孔繁芹被闯入家中的舒兰市警察绑架、抄家，因她血压高达 200 多 mmHg，拘留所拒收，警察勒索二千元钱放她回家。二零二二年十一月中旬，舒兰市法院对孔繁芹进行非法庭审。十二月三十日对她非法判刑三年，勒索罚金四千元。孔繁芹被非法判刑后，她身体每况愈下，后视力下降，加之警察不断的骚扰，几次欲将她劫持入狱，根本没有安宁日子，精神压力极大，生活更难自理，儿女将她送到疗养院

生活。二零二四年十月十日左右，孔繁芹在巨大的精神压力和身体剧痛中含冤离世，终年七十三岁。

◎赵以广，男，约七十多岁，舒兰市法轮功学员，医生。赵以广长期遭中共迫害，多次被绑架、关押，他曾四次被非法劳教（其中一次因体检不合格得以回家）赵以广的儿子赵靖岩也是法轮功学员，二零零三年十一月因做真相资料被绑架，遭酷刑折磨，后被舒兰市法院非法判刑十年。赵以广的妻子梁淑杰二零二四年六月五日也一度遭警察绑架、关押。这一切都给赵以广造成巨大伤害。二零二四年十月四日（或五日），赵以广在中共的迫害中离世。

◎赵玉英，女，七十三岁，吉林省永吉县法轮功学员。赵玉英长期遭中共人员骚扰，被绑架、关押，曾一度被迫离家漂泊。在长期的迫害中，赵玉英患上重病。赵玉英的女儿、儿子都是法轮功学员。二零一六年十一月，女儿杨鸿雁被中共非法判八年，儿子杨瑞被非法判刑两年缓刑三年。这无疑给重病中的赵玉英雪上加霜。在经历了两年多的病痛折磨和对女儿的无限思念和牵挂后，赵玉英于二零一八年八月二十九日在迫害中去世。

2、十一名法轮功学员被非法判刑

◎汪玉霞，女，五十一岁，吉林市龙潭区金珠乡法轮功学员。在二零二二年阴历八月十五（中秋节）当天晚八点多钟，吉林市龙潭土城子派出所警察陈立恒带领四、五名警察到汪玉霞抄家，绑架，后半夜凌晨三点多钟，派出所勒索汪玉霞家属两千元钱后，以“取保候审”形式将她放回家。二零二四年一月十二日，汪玉霞被法院非法开庭。判刑一年六个（转下页）

(接上页)月。汪玉霞在几年内由于身体检查不合格的原因七次被看守所拒收。十一月二十日下午四点钟这一次土城子派出所警察陈立恒没有给她检查身体，硬把她送进长春吉林省女子监狱。每次检查身体，都是汪玉霞自己拿的钱。汪玉霞现在在监狱被迫害。

◎杨兴理，男，原舒兰市吉舒法轮功学员。因坚持修炼法轮大法，多次被中共邪党绑架、非法关押、非法劳教、被关精神病院，遭上电刷子酷刑折磨，被非法开除公职后，生活拮据，精神受到严重创伤一度出现精神失常。二零二四年八月中旬。杨兴理又被当地法院秘密非法判刑三年半。

◎韩玉珍，女，七十四岁，舒兰市法轮功学员。二零二四年六月五日，舒兰市公安局动用一百多名警察，在一天之内绑架了五十多名善良的法轮功学员，韩玉珍等七人被所谓取保候审。十一月十七日被非法判刑一年，勒索罚金两千元。

◎朱继发，男，舒兰市法轮功学员。二零二三年五月警察跟踪程淑芳，见到程淑芳和王杰去朱继发家取真相资料，就把他们一起绑架了，朱继发一直没有确切消息，二零二四年十月十四日大陆综合消息得知，朱继发上个月被送公主岭监狱迫害。

◎赵金兰，女，舒兰市法轮功学员，二零二三年五月九日被绑架，同年十一月回家。近日得知，赵金兰被非法枉判三年，现被非法关押在长春黑嘴子女子监狱迫害。

◎张金华，女，五十八岁，舒兰市吉舒法轮功学员。二零二三年六月二日讲大法真相时，被不明真相的人诬告，被吉舒派出所绑架、抄家。张金华被劫持到舒兰市国保大队，并被非法刑拘。二零二四年十一月十九日，张金华被非法开庭，被枉判一年六个月，缓刑两年。十二月十日回到家中。

◎袁恩柱、张淑琴夫妇，蛟河市法轮功学员。二零二三年十月三十多位法轮功学员被绑架，袁恩

柱、张淑琴夫妇被劫送到看守所非法关押。二零二四年八月六日，袁恩柱被舒兰法院非法判刑三年两个月，已被送至吉林省第二监狱。其妻子张淑芹，在七月二十九日，被舒兰法院非法判刑三年两个月，已被送至吉林省女子监狱。

◎王爱国，男，蛟河市法轮功学员。二零二三年十月二十七日上午，蛟河市长安街派出所绑架了王爱国的妻子，把她铐在沙发上，说已经跟踪五、六个月了。一个多小时后，王爱国回来时被绑架。王爱国妻子被非法拘留五天。王爱国被刑讯逼供，酷刑迫害，二零二四年王爱国被非法判刑三年。

◎刘淑芬，女，蛟河市法轮功学员。二零二三年十月二十七日，被黄松甸的三个警察绑架到长安街派出所，被非法抄家。被打了十多个嘴巴子。被非法关押期间，刘淑芬被舒兰检察院法院提审了十多次。刘淑芬一概拒绝。二零二四年七月三日，在没通知家属的情况下，刘淑芬被简易开庭，被非法判十个月。二零二四年八月十六日，刘淑芬被放回，被勒索罚款两千元。

◎刘吉，男，七十三岁，永吉县西阳镇法轮功学员。二零二三年十月三十日被非法抄家后，曾两次被绑架到看守所，都因为血压高被拒收，被非法判取保候审一年。二零二四年三月刘吉被非法判刑三年六个月，由于血压过高被永吉县看守所拒收，又被监视居住六个月。七月八日，刘吉再次被送到吉林市船营区法院被非法判刑五年。多次送往各看守所由于身体情况拒收。

3、三人分别遭非法刑拘、取保候审、非法庭审

◎姚燕，女，吉林市法轮功学员。二零二四年九月八日早七点多，吉林市昌邑区公安分局八个警察到法轮功学员姚燕家，有三个警察上楼，五个警察在楼下，将姚燕绑架。姚燕的儿子问其中一警察姓名，他说姓张，但名字不告诉他，怕他给上网。九月九日，姚燕被非法关押到吉林市看守所。

◎朱玉军，男，五十多岁，舒兰市法轮功学员。朱玉军二零二四年六月五日被当地警察绑架，关押在舒兰看守所至今。日前获知，当地公安局、检察院已将朱玉军构陷到法院。十月下旬，舒兰市法院对朱玉军非法开庭，当庭没有宣判。

◎谢丽敏，女，四十一岁，舒兰市法轮功学员。二零二四年六月五日，谢丽敏被非法闯入家中的警察绑架，非法关押在吉林市看守所一个月。七月五日，南城派出所警察郑世文通知谢丽敏的家人到吉林市看守所，郑世文等人给谢丽敏办理了取保候审，她当天回到家中。(有删节)◇

吉林市新闻简讯

吉林舒兰法轮功学员国庆芬坐车被绑架、骚扰

2024年6月5日，国庆芬被吉舒派出所绑架，回家后，警察又多次骚扰威胁她及家人。

2024年12月28日，国庆芬搭火车上姑娘家过年，在吉林车站被吉林铁路派出所劫持，吉林铁路派出所给吉舒派出所打电话让去接人，吉舒派出所想将老人劫持到吉林市送看守所，两次没送成。现国庆芬已经回到舒兰家中，吉舒派出所说还要来找她。

吉林市聂姓女法轮功学员和吴姓女法轮功学员被绑架

2024年12月4日，聂天鸿和吴姓法轮功学员在雾淞岛被江南乡派出所绑架并抄家。聂天鸿被拘留13天，吴姓学员被拘留15天(都已回家)。拘留后，派出所给吴姓法轮功学员配了个手机，据说她的事还没完。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！